
Пояснююча записка  

до бюджету Андрушівської міської територіальної 

громади на 2024 рік  

 
  Інформація про соціально-економічний стан громади  та 

прогноз його розвитку 

 

 Промисловість 

Основними промисловими підприємствами громади є: ТОВ 

«Андрушівський маслосирзавод», ТОВ «Андрушівський елеватор», ТОВ 

«Агротрейд-2017», ТОВ фабрика «Восход», ФОП «Койда» (Андрушівський 

хлібзавод), ТОВ «Млин база», ФОП Гринишин Є.Я. (каменеобробка).  

  Найбільше бюджетоутворююче промислове підприємство ТОВ 

«Андрушівський маслосирзавод», кількість працюючих на якому на сьогодні 

близько 800 чол. До місцевого бюджету за січень-жовтень 2023 року сплачено 

27591,6 тис.грн. податків. Асортимент продукції, який виробляє підприємство - 

це масло, спреди, суха молочна сироватка та сир. 

 Заготівлею та переробкою зерна в громаді займаються ТОВ 

«Андрушівка елеватор», ТОВ «Млин база» - це підприємства з іноземними 

інвестиціями. На підприємстві працюють відповідно 16 та 20 чоловік. За 10 

місяців поточного року сплачено податків  ТОВ «Андрушівка елеватор» - 584,8 

тис.грн, вироблено продукції – 4369,4тис.грн. ТОВ «Млин база» -  виробили 

борошна різного гатунку 4505,2 т., висівок – 1300,3 т, обсяг реалізованої 

продукції склав 45124,1 тис.грн., сплачено податків до бюджетів усіх рівнів 

401,8 тис.грн.  

На території громади також успішно працює ФОП «Койда», який 

забезпечую хлібом та хлібобулочними виробами населення нашої громади та 

частину населення області. На підприємстві працює 63 чоловіки.  Обсяг 

реалізованої продукції за 10 місяців цього року 185381,8 тис. грн. Середня 

заробітна плата за 10 місяців склала трохи більше 7 тис.грн. До бюджету 

сплачено 1947,9 тис.грн. податків. 

Андрушівська міська територіальна громада по пріоритету виробництва є 

сільськогосподарською. Спеціалізується на виробництві зернових і технічних 

культур. Загальна площа земель становить 52,6 тис. га, з них 

сільськогосподарських угідь - 43,8 тис. га, у тому числі ріллі – 39,0 тис. га. 

Господарською діяльністю займається близько 46 суб’єктів 

господарювання, з яких  7 приватних підприємств, 8 товариств з обмеженою 



відповідальністю, 1 акціонерне товариство, 29 фермерських господарств. 

Провідними господарствами, що займаються вирощуванням зернових та 

технічних культур є: ТОВ «УКР-АГРО РТ», ПСП АФ «Світанок», ПП «Імпак», 

ТОВ «Хортиця нова», ТОВ «Агро Андрушівка» та ряд фермерських 

господарств. 

В надзвичайно складних у всіх аспектах: військово-політичному, 

соціально-економічному, природно-кліматичному та агрономічному проходило 

вирощування та збирання урожаю 2023 року. Постійна тривога за життя та 

здоров’я виснажувала людей, а гострий брак коштів та агроресурсів, на тлі 

аномальної посухи - землю, боляче вдаривши по головних факторах 

інтенсифікації та інших складових сучасних технологій. 

Не дивлячись на це, аграрії громади зібрали непоганий, для умов цього 

року, урожай пшениці, адже в деяких господарствах урожайність озимої 

пшениці сягав більше 7 тонн з гектара. 

Урожайність сої в цьому році на рівні 25-28 ц/га та соняшнику до 30 ц/га. 

Погодні умови цієї осені дозволяють збирати урожай без втрат та додаткових 

затрат на сушку продукції. 

Майже на 100 відсотків виробництвом овочевої продукції в громаді 

займаються домогосподарства. Проте, лише приватне підприємство «ІМПАК» 

вирощує овочі,  використовуючи новітні прогресивні технології. Так і в цьому 

році урожай цибулі склав 613 ц/га, столового буряку - 657ц/га та моркви - 

690ц/га. 

Маючи проблему з реалізацією продукції ,доводиться коректувати посівні 

площі під урожай 2024 року. Так озимий ріпак господарства посіяли на 

запланованих площах. А от в посів озимих зернових погода внеслиа свої 

корективи. На протязі двох останніх місяців не випало жодного дощу, тому 

площі під озиминою скоротились вдвічі. 

 Тваринництвом в громаді займаються два сільськогосподарські 

підприємства та 1 ФОП. Молочним скотарством  займаються  СФГ «Шателюк 

плюс», який утримує 100 корів та 365 голів ВРХ. ТОВ «Яромир» утримує біля 

40 голів овець. ФОП Корчевський П.В. займається відгодівлею свиней, на 

даний час утримує біля 200 голів.  

З травня місяця в громаді зареєстроване нове підприємство  по 

вирощуванню птиці - Зарубинецька птахофабрика, яка на даний час має на 

вирощуванні 40 тис. голів птиці. 

Як показує практика дієвою формою співпраці між сільгоспвиробниками 

та громадою є соціальне партнерство або так звана соціальна угода. Угоду про 



соціальне партнерство з міською радою заключило 26 суб’єкта 

господарювання. З початку року аграрії активно надавали допомогу у 

вирішенні нагальних потреб територіальної громади, шляхом надання коштів, 

підтримки збройних формувань, допомоги у ремонті об’єктів соціальної сфери, 

проведення робіт з благоустрою населених пунктів та ін. 

Сільськогосподарські підприємства та фермерські господарства за 10 

місяців 2023 року надали допомогу збройним формуванням, об’єктам 

соціальної інфраструктури та жителям громади на загальну суму 2,1 млн.грн. 

Найбільш активну участь у виконанні угод соціального партнерства 

прийняли: ТОВ «УКР-АГРО РТ», ПСП АФ «Світанок», ПП «ІМПАК», СФГ 

«Ткаченки» та «Демитра», ПОСП «Надія», СФГ «Явір».  

Малий та середній бізнес забезпечує вагомий внесок у вирішенні проблем 

зайнятості, формуванні дохідної частини бюджетів всіх рівнів. Для 

провадження підприємницької діяльності, створення сприятливих умов 

розвитку бізнесу, суб’єкти підприємницької діяльності та особи, які мають 

намір започаткувати власний бізнес, запрошуються до участі в тренінгових 

програмах, навчаннях, подають пропозиції на грантову підтримку через центр 

зайнятості. Для сприяння розвитку малого підприємництва суб’єктам 

підприємницької діяльності в громаді виділяються земельні ділянки для 

розміщення об’єктів торгівлі та виробництва, надаються в оренду приміщення. 

Протягом 10 місяців 2023 року було зареєстровано 56 фізичних осіб-

підприємців та 3 юридичні особи. Основними видами господарської діяльності 

для створених суб’єктів підприємницької діяльності є: торгівля – 56 ФОП, 

діяльність у сфері  сільського господарства – 3 товариства.  

Припинили свою діяльність за 10 місяців 2023 року 40 ФОП. На даний 

час в громаді діє близько 177 об’єктів роздрібної торгівлі, кооперативний 

ринок. Заклади торгівлі різноманітні: продукти, промислові товари, запчастини, 

канцтовари, садівний матеріал та квіти, одяг, взуття. 

Також у громаді діють 18 закладів громадського харчування: з них 10 в 

адміністративному центрі, 8 - в сільських населених пунктах. 

Крім того, в адміністративному центрі громади є майстерня з ремонту 

мобільних телефонів, 7 перукарень. Надаються послуги таксі та послуги з 

ремонту автомобілів всім мешканцям громади - їх 6 пунктів. Також є два 

приватні підприємці, які надають ритуальні послуги. У сільських  населених 

пунктах суб`єктів надання вищезазначених послуг немає, відповідно мешканців 

обслуговуються в адміністративному центрі громади. Практично всі населені 

пункти громади охоплені торгівельним обслуговуванням, у тому числі виїзним; 



населення забезпечене в необхідному обсязі товарами першої необхідності та 

повсякденного попиту. 

Інвестиції є ключовим джерелом забезпечення економічного зростання, 

яке в свою чергу лежить в основі соціально-економічного розвитку. Відповідно, 

стабільний та достатній притік капіталу в економіку громади є важливою 

складовою забезпечення її довгострокового успіху в «економічному вимірі». 

Іншими словами, притік інвестицій сприятиме розвитку виробничого сектору та 

сектору послуг, що створюватиме нові робочі місця, підвищуватиме купівельну 

спроможність громадян та генеруватиме додатковий добробут в суспільстві. 

Визначено попередній перелік земельних ділянок, які можуть бути 

запропоновані інвесторам для реалізації інвестиційних проектів, а саме: 

- земельна ділянка без споруд (територія колишнього аеродрому) 

9,1034 га;  

- земельна ділянка без споруд с. Гальчин 0,3289 га, для будівництва 

та обслуговування будівель торгівлі; 

- земельна ділянка без споруд (відстійники цукрового заводу) 89,7101 

га,  для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель 

та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості; 

- земельна ділянка без споруд (колишній Бурвуглевидобуток) 53,4883 

га, землі промисловості, транспорту, зв`язку, енергетики, оборони; 

- земельна ділянка з яблуневим садом с. Гальчин 32,6173 га.  

Постійно проводиться робота щодо пошуку міжнародних та вітчизняних 

грантових проектів з метою залучення додаткового фінансового ресурсу на 

розвитком громади. З початку року спеціалістами відділу спільно з 

структурними підрозділами міської ради та комунальними установами подано 4 

грантові заявки на Український культурний фонд, МХП Громаді та інші 

грантові проекти.  

Завершується реалізація грантового проекту «Реконструкція системи 

зовнішнього освітлення в м.Андрушівка Житомирської області». В рамках 

проекту проведено роботи з монтажу вуличних світильників LED і 

кронштейнів, демонтаж з/б опор та встановлення нових, заміна існуючих мереж 

зовнішнього освітлення на СІП, улаштування контурів захисного заземлення і 

обмежувачів перенапруг, заміна шаф управління та інших робіт на вулицях 

м.Андрушівка, а саме: вул.Івана Огієнка, вул.Клубна, вул. Житомирська, 

вул.Воб’яна, вул.Київська, пл.Т.Г.Шевченка, вул.Зазулінського, вул.Героїв 

Чорнобиля, вул.Лисенка. Сума гранту, який наданий Північною екологічною 

фінансовою корпорацією (НЕФКО) склала 300,0 тис.євро. 



1.3. Бюджет громади 

Бюджет Андрушівської міської територіальної громади на 2023 рік 

затверджено рішенням сесії міської ради №11 від 16.12.2022 року з 

подальшими змінами та доповненнями.  

Загальний обсяг надходжень до бюджету Андрушівської громади за 10 

місяців 2023 року склав 182937,4 тис.грн. 

До загального фонду бюджету територіальної громади надійшло 

податків, зборів та інших обов’язкових платежів 109567,7 тис.грн, що становить 

108,9% до затвердженого плану з урахуванням внесених змін.  

У структурі доходів загального фонду бюджету Андрушівської міської 

територіальної громади (без урахування міжбюджетних трансфертів) 

найвагоміша частка припадає на податкові надходження.  

Основним бюджетоутворюючим джерелом бюджету Андрушівської 

міської територіальної громади залишається податок та збір на доходи  

фізичних осіб, частка якого в структурі доходів загального фонду становить 

55,6%. Всього у звітному періоді мобілізовано до місцевого бюджету податку 

60994,1 тис.грн, що становить 105,6% до затвердженого плану з урахуванням 

внесених змін. 

Рентна плата, якої за 10 місяців 2023 року надійшло 302,6 тис.грн, що 

становить 60,2% до затвердженого плану з урахуванням внесених змін. 

Акцизний збір, якого за 10 місяців 2023 року надійшло 3145,6 тис.грн, що 

становить 128,9% до затвердженого плану з урахуванням внесених змін. 

Податок на майно у наповненні доходної частини бюджету громади 

складає 13,7% доходів загального фонду. За 10 місяців 2023 року податку 

надійшло 15037,9 тис.грн, в тому числі:  

- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 2250,7 

тис.грн, що становить 108,9% до затвердженого плану з урахуванням внесених 

змін;  

- земельний податок з юридичних та фізичних осіб – 3302,9 тис.грн, що 

становить 120,1% до затвердженого плану з урахуванням внесених змін;  

- орендна плата з фізичних та юридичних осіб – 9411,2 тис.грн, що 

становить 116,6% до затвердженого плану з урахуванням внесених змін;   

- транспортний податок з фізичних та юридичних осіб – 73,2 тис.грн, що 

становить 585,3% до затвердженого плану з урахуванням внесених змін. 

Єдиний податок складає 24,7% доходів загального фонду. За 10 місяців 

2023 року єдиний податок надійшов у сумі 27085,2 тис.грн, в тому числі: 

- єдиний податок з юридичних та фізичних осіб – 11639,6 тис.грн, що 

становить 117,6% до затвердженого плану з урахуванням внесених змін; 



- єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75% – 15445,6 тис.грн, що становить 

99,1% до затвердженого плану з урахуванням внесених змін. 

  До дохідної частини загального фонду місцевого бюджету також 

надійшли неподаткові надходження в сумі 3002,3 тис.грн; 

Також до загального фонду надійшли трансферти з державного та 

місцевих бюджетів в обсязі 73369,8 тис.грн.  

До спеціального фонду бюджету Андрушівської міської територіальної 

громади за 10 місяців 2023 року надійшло 1974,2 тис.грн., у тому числі: 

- екологічний податок – 35,5 тис.грн; 

- кошти від відчуження майна – 1104,0 тис.грн; 

- кошти від продажу землі – 34,7 тис.грн; 

- надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними 

установами згідно із законодавством – 1165,4 тис.грн (батьківська плата за 

навчання в дитячій школі мистецтв, батьківська плата за харчування, надання 

послуг одиноким людям похилого віку, плата за водокористування, плата за 

оренду майна бюджетних установ, надходження бюджетних установ від 

реалізації в установленому порядку майна); 

-  інші джерела власних надходжень бюджетних установ –1887,8 тис.грн.  

- цільові фонди – 792,0тис.грн. 

Видаткову частину загального фонду бюджету Андрушівської міської 

територіальної громади виконано на 89,96%. При затвердженому плані з 

урахуванням змін 193278,3 тис.грн. видатки склали 148225,1 тис.грн.  

Структура видаткової частину бюджету становлять видатки на: 

- утримання закладів освіти – 59,6% (88319,7 тис.грн); 

- державне управління — 16,1% (23899,8 тис.грн); 

- охорону здоров’я – 2,2% (3332,0 тис.грн); 

- житлово-комунальне господарство – 7 % (10324,2 тис.грн); 

- культуру та мистецтво – 5,4% (7995,7 тис.грн); 

- соціальний захист та соціальне забезпечення – 3,3% (4859,4 тис.грн); 

- фізичну культуру і спорт – 1,9% (2804,9 тис.грн); 

- економічна діяльність – 3,6% (5303,0 тис.грн); 

- інші видатки – 0,4% (632,4 тис.грн.) 

- міжбюджетні трансферти – 0,5% (754,0 тис.грн.). 

Сума видатків спеціального фонду бюджету Андрушівської міської  

територіальної громади за 10 місяців 2023 року складає 22183,3 тис.грн. 



Видаткову частину бюджету Андрушівської міської територіальної 

громади в 2023 році планується виконати на 100%, при затвердженому плані 

227418,5 тис.грн. 

 

1.4 Зайнятість населення 

В Андрушівську районну філію протягом 10 місяців 2023 року 

звернулись в пошуку роботи 1026 безробітних, в тому числі: жінок – 739, 

молодь до 35 років – 226  чол. Із загальної кількості безробітних, які звернулись 

за пошуком роботи, 677 безробітних – жителі сільської місцевості. 

Протягом 10 місяців 2023 року в суспільно корисних роботах брали 

участь  90 безробітних по Андрушівській міській раді на загальну суму 600 

тис.грн.  

Проблемою лишається відсутність вільних робочих місць та вакантних 

посад на діючих підприємствах, організаціях та установах громади. Станом на 

01.11.2023 р. на ПОУ громади є 45 вакантних посад. Аналіз показує, що станом 

на 01.11.2023р. на обліку перебуває 211 безробітних, в.т. жителів м.Андрушівка 

– 72 особи, решта - жителі сільських населених пунктів громади. Навантаження 

на одну вакансію складає більше 4 шукачів роботи. 

 

1.5 Житлово-комунальне та дорожнє господарство 

На даний час міська рада має одне об’єднане комунальне підприємство, 

що надає комунальні  послуги  населенню. 

Комунальне підприємство «Комсервіс» для здійснення своєї основної 

діяльності має два дозволи на виконання робіт підвищеної небезпеки та 

експлуатацію машин і механізмів підвищеної небезпеки та три ліцензії на 

виробництво, постачання та транспортування теплової енергії. 

Комунальне підприємство Андрушівської міської ради «Комсервіс» надає 

послуги споживачам міста з водопостачання, водовідведення, обслуговування 

житлового фонду, зовнішнього освітлення, вивезення твердих побутових 

відходів, а також теплопостачання та благоустрою територій та ін. (авто 

послуги, поточні ремонти інженерних мереж і т.д.). 

В м. Андрушівці зараз  понад 65 км водопровідних мереж, з них 33,4 км 

на балансі КП АМР «Комсервіс». 

Є в наявності 4 арт. свердловини, ІІ- га станція підйому для подачі та 

реалізації води споживачам, інші об’єкти пов’язані з подачею води для 3980 

абонентів фізичних осіб та для 180 абонентів юридичних осіб та фізичних осіб 

підприємців. На обслуговуванні підприємства перебуває 7 км каналізаційних 



мереж та 3 каналізаційно-насосні станції. Також підприємство обслуговує 

мережу вуличного освітлення, що складає по м.Андрушівка 25,6 км. 

Працівниками підприємства здійснювались роботи по прибиранню від 

сміття, обкошуванню, видаленню та кронуванню  зелених насаджень, 

підтриманню в належному санітарному, безпечному та естетичному стані 

об’єктів та елементів благоустрою міста. Проведено зрізання та кронування 

аварійних дерев на кладовищі с.Зарубинці.  

За надані послуги та виконані роботи з міського бюджету на організацію 

благоустрою міста, облаштування кладовищ, поточного ремонту доріг по всій 

громаді, на придбання основних засобів  підприємству надійшло 25903,7 тис. 

грн. Дані  кошти було використано на: 

- виплату заробітної плати – 3891,4 тис. грн.; 

-сплату податків на заробітну плату (ЄСВ) – 836,1 тис. грн.; 

-сплату екологічний збір, земельний, податок -424,1тис. грн.; 

-придбання ТМЦ (щебенево- пісч.суміш) – 2087,7 тис. грн.; 

-за надані послуги та придбані ТМЦ для благустрою ОТГ  (різні) – 1089,9 

тис.грн. 

-сплата ПДВ 20% -870,8 тис.грн 

-сплату єдиного податку 2% - 441,9 тис.грн. 

-сплата  за поточний ремонт та грейдерування доріг – 3279,3 тис.грн. 

-сплата за матеріали та послуги , поточний  ремонт кладовищ ОТГ  -547,0 

тис.грн.; 

- благоустрій  території вул.Корольова (будівельний двір)-164,3 тис.грн.; 

- послуги по похованню військовослужбовців -154,3 тис.грн.; 

-сплата за вуличне освітлення(вт.ч.ремонтні роботи 70,86)825,5 тис.грн.; 

-сплата за придбання екскаватора- 4238,0 тис.грн.; 

- сплата за придбання зелених насаджень 119,3 тис.грн. 

Також підприємством придбано грейдер на суму 4698,0 тис.грн. та 

косарку на суму 204,0 тис.грн. Реконструкція водопровідного господарства по 

с.Нехворощ –склала 2032,1 тис.грн. 

На виконання робіт на полігоні твердих побутових відходів було 

використано 41,0 тис.грн. за рахунок коштів підприємства.  

За 9 місяців 2023 року проведено грейдерування 40 вулиць громади, 

зокрема: «Гуйва-Загуйва» в с.Нехворощ, вул.Західна в м.Андрушівка, 

вул.Хлібна в м.Андрушівка, вул.Залізнична в м.Андрушівка, вул.Сонячна в 

м.Андрушівка, вул.Котляревського в м.Андрушівка, вул. П.Куліша в 

м.Андрушівка, вул.Козацька в м.Андрушівка, вул.Петра Сагайдачного в 



м.Андрушівка, вул. Ботанічна в м.Андрушівка, вул.Східна в с.Павелки, вул. 

Перемоги в с.Лебединці, вул.Соборна в с.Ярешки, вул.Центральна в 

с.Нехворощ, вул.Лісова в с.Нехворощ, вул.Польова в с.Нехворощ, вул. Лісова 

с.Мостове, вул.В.Кучера с.Мостове, вул.Фестивальна  с.Гальчин, вул. Садова 

с.Гальчин, вул.Механізація с.Гальчин, вул.Корольова с.Гальчин, вул.Набережна 

с.Гальчин, вул.Ювілейна с.Гальчин, вул.Заводська с.Гальчин, вул.Вишнева 

с.Павелки, вул.Сонячна с.Павелки, вул.Центральна  сБровки Перші, 

вул.Калинова с.Бровки Перші, вул.Лісова с.Бровки Перші, вул. Кооперативна 

с.Миньківці, вул.Залізнична  с.Миньківці, вул.Дачна с.Лісівка, вул.Промислова 

с.Лісівка, вул.Берегова с.Лісівка, вул.Обсерваторна  с.Гальчин, вул.Лісова в 

м.Андрушівка, вул.Соборності в м.Андрушівка, вул.Зазулінського в 

м.Андрушівка, вул.Вишнева в м.Андрушівка.  

Пневмоструменевим методом відремонтовано 12 вулиць громади, 

зокрема: пров.Шевченка в м.Андрушівка, вул.Зазулінського в м.Андрушівка, 

площа Т.Г.Шевченка в м.Андрушівка, вул.Вобяна в м.Андрушівка, 

вул.І.Франка в м.Андрушівка, вул.Житомирська в м.Андрушівка, вул.Київська 

в м.Андрушівка, вул.Мирна в м.Андрушівка, вул.Романівського в с.Городківка, 

вул. Шевченка в с.Городківка, вул.Яблунева в с.Городківка, вул.Миру в 

с.Антопіль. 

Послуги з вивезення твердих побутових відходів надається 2744 

абонентам. Тариф на вивезення ТПВ для населення складало 20,00 грн. з 

людини в місяць або 40 грн. з домогосподарства незалежно від кількості 

проживаючих,  

На полігоні розміщено 5283,0 м3. Підприємством забезпечено вивіз 

4091,0м3, твердих побутових відходів, самовивіз підприємствами 1192,0 м3.   

Теплопостачання забезпечується трьома котельнями на два гуртожитки 

(71 абонент), які мають статус соціального гуртожитку, котельня по 

вул.Шкільна,6 (опалюється  Андрушівський ліцей №2, комунальна установа 

«Центр надання соціальних послуг» Андрушівської міської ради, ЗДО 

«Малятко». 

За 9 місяців 2023 року було надано послуг з теплопостачання на 804,7 

тис.грн. 

В гуртожитках, які обслуговує КП АМР «Комсервіс» обслуговується  71 

абонент, загальна житлова площа складає 1631,6 метрів квадратних. 

Згідно з рішенням виконкому Андрушівської міської ради затверджений 

тариф 2,00 грн. за кв.м для послуг з утримання гуртожитку №1 та 1,56 грн. за 

кв.м  для гуртожитку №2 . 



За результатами діяльності у підприємства відсутні прострочені 

заборгованості за податками та зборами, з виплати заробітної плати та плати за 

енергоносії. Мінімальна заробітна плата по підприємству з січня 2023 року по 

червень включно 2023 року становила 6700,00 грн. 

В гуртожитках, які перебувають у віддані КП АМР «Комсервіс» 

обслуговується 71 кімната, загальна житлова площа яких складає 1631,6 метрів 

квадратних. У вказаній кількості кімнат на даний час проживають 113 осіб. 

На даний час розміщено 5 внутрішньо-переміщених осіб з їхніми 

родинами, з яких 4 особи розміщено в соціальному гуртожитку Андрушівської 

міської ради, 1 особа отримала житло (квартиру) із фонду житла для 

внутрішньо-переміщених осіб. 

За 9 місяців 2023 рік за надання в оренду комунального майна отримано 

49732 грн. 

Упродовж 9 місяців 2023 року проводилась масштабна робота в частині 

видалення аварійних дерев на території всієї громади. Виконавчим комітетом 

міської ради прийнято рішення про видалення 161 аварійних дерев. 

Починаючи з червня місяця 2023 року Андрушівською міською радою 

запущено процес малої приватизації. Так, прийнято міською радою ряд рішень 

в частині проведення продажу об’єктів нерухомості, що належать на праві 

комунальної власності Андрушівської громади. Перший електронний аукціон 

щодо продажу нежитлового приміщення (магазин) відбувся 21.08.2023. 

Стартова ціна (без ПДВ) - 715020,00 (сімсот п'ятнадцять тисяч двадцять) 

гривень 00 копійок.   

11 вересня 2023 року нежитлове приміщення (магазин) загальною 

площею 153.9 кв.м., що розташоване за адресою: вул. Воб’яна, 15а  продано за 

суму 1100 001(один мільйон сто тисяч одна) гривня 00 коп.. 

Станом на сьогодні приватними підприємцями сплочено пайову участь у 

розмірі 116,2 тис. грн. 

 

1.6 Земельні відносини 

Площа Андрушівської територіальної громади становить 61550,55 га. 

земель. Із них сільськогосподарських земель 46057,57га., що становить 70% від 

загальної площі громади.  

На території громади 33620 гектарів сільськогосподарських угідь - це 

приватна власність громадян (власників) земельних ділянок (паїв), що 

утворилася під час розпаювання колективних сільськогосподарських 

підприємств. Переважна більшість даних земель орендується 

сільськогосподарськими підприємствами, фермерськими господарствами. 



За рік роботи (листопад 2022- жовтень 2023 року ) на 12 пленарних 

засіданнях сесій міської ради було прийнято 399 рішень із земельних питань. 

26 сесія -26 рішень, 27 сесія – 15 рішень, 28 сесія – 24 рішення, 29 сесія - 

49 рішень, 30 сесія – 33 рішення, 31 сесія - 42 рішення, 32 сесія – 31 рішення, 33 

сесія -30 рішень,34 сесія- 37 рішень, 35 сесія – 54 рішення, 36 сесія – 37 рішень, 

38 сесія – 39 рішень. 

Переважна більшість рішень - це оформлення громадянами права 

власності на земельні ділянки для будівництва та обслуговування жилого 

будинку, та оформлення земельних ділянок закладами комунальної власності 

міської ради у постійне користування 

Протягом року було прийнято 21 рішення щодо відмови у наданні 

дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

та затвердження такої документації із землеустрою з метою передачі у 

власність, відмова у продажі земельних ділянок та розірвання договору оренди. 

Підставою відмови є воєнний стан у державі, невідповідність місця 

розташування об’єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них 

нормативно-правових актів. 

З метою забезпечення ефективного використання земельного фонду 

Андрушівської територіальної громади в рамках ринкових умов та виконання 

завдань по наповненню бюджету, враховуючи інвестиційну привабливість 

земельних ділянок були прийняті рішення та затверджено перелік земельних 

ділянок в кількості 2 ділянки призначених для продажу права оренди на 

земельних торгах у формі аукціону окремими лотами.  

Було продано  земельну ділянку несільськогосподарського призначення 

загальною площею 0,1362 га. за адресою м. Андрушівка, вул.Лисенко,34, для 

будівництва та обслуговування будівель торгівлі ціна продажу 103373,59 (сто 

три тисячі триста сімдесят три ) гривні 59 копійок, що складається з експертної 

грошової оцінки 93419,58грн. та витрат на її підготовку 9954,01 грн. 

На постійному контролі перебуває питання щодо оформлення земельних 

ділянок, що використовуються самовільно, без укладених та зареєстрованих 

договорів оренди на земельні ділянки під об'єктами нерухомості, що належать 

громадянам, юридичним особам. 

Щомісяця проводяться засідання комісії з визначення розміру збитків 

заподіяних власникам землі та землекористувачам, що має позитивний 

результат. Нараховано збитків в сумі 598116,27 грн. 

За рік було укладено 76 договори оренди земельних ділянок на загальну 

площу 558,14 га тому числі:  



- для ведення фермерського господарства- 30,03 га,  

- для ведення товарного с/г виробництва, городництва -497,42 га, 

- для обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд-

0,8622 га, 

- для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та 

закладів громадського харчування, будівництва та обслуговування будівель 

торгівлі -2,5 га 

-землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики – 3,26 га. 

-землі водного фонду 24,07 га. 

Протягом року на виконання Закону України №2194 від 28.04.2021 року 

“Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих 

актів щодо удосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних 

відносин” було проведено перевірку близько 528 землевпорядних документацій 

щодо дотримання вимог земельного законодавства. 

За період дії воєнного стану законодавство, яке регулює земельні 

відносини, змінювалося неодноразово. Деякі введені на початку дії воєнного 

стану обмеження законодавець уже встиг послабити, а для певних зумовлених 

або видозмінених війною правовідносин - передбачив нове регулювання. Але 

на даний час залишається заборона щодо безоплатної передачі земель 

державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на 

розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі та 

розроблення такої документації. 

 

1.7 Освіта 

Основними завданнями Андрушівської міської ради в галузі освіти, 

молоді та спорту є надання якісних та доступних освітніх послуг, створення 

умов для розвитку культури та спорту, розвитку молодіжної політики. 

У складі освітньої мережі громади 11 закладів загальної середньої освіти, 

з них: 3 гімназії та 8 ліцеїв, де навчається 2017 учнів. 

Функціонує 13 закладів дошкільної освіти, в них виховується 394 дитини 

дошкільного віку. Освітній процес в закладах освіти забезпечують 286 

педагогічних працівників. 

У 2023 році базову середню освіту здобули 207, повну загальну середню 

освіту - 156 учнів. Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» 

нагороджені 121 учень. Похвальною грамотою «За особливі досягнення у 

вивченні окремих предметів» - 30. 

За високі досягнення у навчанні «Золотою медаллю» нагороджені 11 та 

«Срібною медаллю» - 7 випускників закладів загальної середньої освіти.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       



В організації харчування дітей дошкільного та шкільного віку 

пріоритетним завданням є забезпечення безкоштовним харчуванням дітей 

пільгових категорій. 

Відповідно до законодавства харчуються безкоштовно:  

- учні 1- 4 класів; 

- діти - сироти та діти позбавлені батьківського піклування; 

- діти  з особливими потребами; 

- діти батьки, яких учасники антитерористичної операції (АТО) та операції 

обʼєднаних сил (ООС); 

- дітей, один з батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних 

операцій, здійснення заходів оборони, відсічі та стримування збройної агресії 

російської федерації проти України; 

- учнів яким із Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»; 

- батьки дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають 

статус дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів. 

У закладах дошкільної освіти з міського бюджету використано на 

харчування 860558,94 грн., у закладах загальної середньої освіти – 1688343,71 

грн. 

Вивчивши стан мережі, з метою створення належних умов для здобуття 

якісної освіти та упорядкування мережі закладів загальної середньої освіти, 

економічної ефективності функціонування навчальних закладів у 2023 році 

припинили діяльність шляхом ліквідації юридичної особи Міньковецьку 

гімназію Андрушівської міської ради Бердичівського району Житомирської 

області. 

З метою створення безпечних умов навчання і виховання, відповідно до 

вимог Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання закладів 

освіти та організації освітнього процесу у всіх закладах проведено: поточні 

ремонти котелень, роботи по перевірці та ремонту димових каналів, виміри 

опору та ізоляції електрообладнання, перевірку та перезарядку усіх первинних 

засобів пожежогасіння, встановлено повірені колектори газу, лічильники та 

інше обладнання. 

З листопада 2022 року по листопад 2023 року використані кошти з 

місцевого бюджету на ремонтні роботи: 

1. Андрушівський заклад дошкільної освіти «Дзвіночок» - 98639,00 грн. 

на улаштування системи пожежної сигналізації; 8599,00 грн. на улаштування 

системи тривожної сигналізації; 30000 грн. на обробку дерев'яних конструкцій 



вогнетривкими сумішами; 13200 грн. на господарські засоби та 

електрообладнання; 40000 грн. на огорожу. 

2. Андрушівський заклад дошкільної освіти «Сонечко» - 8599,00 грн. для 

встановлення засобів оповіщення сигналізації; 238158, 00 грн. - для 

улаштування системи пожежної сигналізації, системи оповіщення про пожежу 

та управління евакуацією людей, системи передавання тривожних сповіщень; 

271728,00 грн. – для поточного ремонту споруди цивільного захисту; 

3. Городківський  заклад дошкільної  освіти  «Зернятко» - 10270.00 грн.  

на  заходи  по пожежній  безпеці. 

4. Андрушівський міський центр розвитку дитини «Дюймовочка» - 

225006,00 грн. на протипожежну сигналізацію; 8599,00 грн. на облаштування 

системи оповіщення сигналізації; 23472,00 грн. на поточний ремонт 

приміщення; 4267,00 грн. на ремонт електромережі. 

У закладах загальної середньої освіти: 

- Гальчинський ліцей – 8000, 00 грн. на заміну дверей у щитовій на 

металеві протипожежні; 2700,00 грн. на заправку вогнегасників; 19440,00 грн. 

на обслуговування протипожежної сигналізації; 7905,00 грн. на встановлення 

тривожної кнопки; 37300 грн. для купівлі матеріалів для проведення ремонтних 

робіт; 

- Андрушівський ліцей №1 – 250372,00 грн. для належного технічного 

стану приміщень, які використовуються для укриття; 20000,00 грн. на 

закупівлю конвекторів електричних з термообдувом для обігрівання укриттів; 

286101,00 грн. для виготовлення проектно-кошторисної документації по 

будівництву фортифікаційної захисної споруди цивільного захисту; 290000,00 

грн. на купівлю генератора; 2086875,00 грн. на капітальний ремонт котельні із 

заміною котельного устаткування; 727530,00 грн. на оплату проектної 

документації за ремонтно-реставраційні роботи пам'ятки архітектури 

національного значення Палацу М.Терещенка по вул.Садова,1; 

- Андрушівський ліцей №2 – 4115 грн. на пожежний щит в комплекті; 

6000 грн. для обслуговування пожежної сигналізації; 1300 грн. на воду 

бутильовану в укриття; 2795000 грн. – для придбання шкільного автобуса; 

870300 грн. – на поточний ремонт укриття; 180049 грн. – на поточний ремонт 

сходів, пандусу; 199595 грн. – на поточний ремонт вимощення; 286080 грн.– на 

виготовлення проектно-кошторисної документації; 40000 грн.– на 

обслуговування пожежної сигналізації; 99500 грн. – на просочування покрівлі 

ліцею; 3740 грн. – на перезарядку вогнегасників; 3240 грн. – на хвойні доски 

для лавок в укриття; 6694 грн. – на багатофункціональний пристрій; 3000 грн. – 



на заземлення; 8805,00 грн. – для встановлення кнопки виклику та 

обслуговування; 11800 грн. – для придбання насосу циркуляційного; 2820 грн. 

– на лічильник електричний; національний мультипредметний тест (3900 грн. – 

на комутатор, 15410 грн. – на кабель, 4240 грн. – на розетки, 23910 грн. – на 

столи);  4100 грн. -  на шифер; 3470 грн. – для придбання зварювального 

апарату; 30145 грн. – на ремонт і фарбування ліцею; 48000 грн. – на проектно-

кошторисну документацію на капітальний ремонт харчоблоку; 7000 грн. – на 

розвиваючі матеріали для розвитку дітей з особливими освітніми потребами; 

16968 грн. – на облаштування подвір'я ліцею; 105570 грн.– на паливно-

мастильні матеріали; 

- Бровківський ліцей – 10126 грн. на ремонт даху; 9700 грн. на 

встановлення тривожної кнопки; 

- Нехворощанський ліцей – 8599 грн. на послуги з монтажу та 

пусконалагодженню, встановлення засобів оповіщення сигналізації; 38674 грн. 

на виготовлення проектно-кошторисної документації на улаштування системи 

пожежної сигналізації, системи оповіщення про пожежу та управління 

евакуацією людей, системи передавання тривожних об'єктів; 3120 грн. на 

перезарядку вогнегасників; 149520 грн. на виготовлення проектно-кошторисної 

документації на укриття; 1566000 грн. виділено з бюджету на придбання 

найпростішого укриття;  

- Зарубинецький ліцей – 86262,99 грн. на паливо-мастильні матеріали; 

9282,52 грн. на забезпечення проведення якісного освітнього процесу; 1022,20 

грн. на проведення технічного ремонту засобів; 114690,00 грн. на оренду 

автобуса; 5475,00 грн. на протипожежні засоби; 9102,00 грн. на встановлення та 

обслуговування тривожної кнопки виклику; 362998,00 грн. на закупівлю 

паливної сировини; 27034,00 грн. на закупівлю матеріалів для проведення 

поточного ремонту ліцею; 63898,75 грн. на створення класу безпеки; 46611,00 

грн. на виготовлення проекту на встановлення пожежної сигналізації; 

- Городківський ліцей – 1 411 738 грн. на поточний ремонт укриття; 3 280 

грн. на перезарядження вогнегасників;  22 382 грн. на виготовлення проектно-

кошторисної документації для встановлення протипожежної сигналізації; 

221 000 грн. для виконання робіт по встановленню пожеж. сигналізації; 

шкільний автобус: 47 770 грн. на придбання  запчастин;  15 600 грн. на 

придбання  шин; 44 280 грн. ремонт; 8 680 грн. на встановлення  кнопки  

виклику поліції охорони; 40 000 грн. на заміну  паркану біля будівлі  ліцею; 

25000 грн. на придбання матеріалів для поточного ремонту приміщення ліцею;  



- Яроповицький ліцей – 300000,00 грн. на придбання генератора; 

185313,00 грн. на встановлення пожежної сигналізації, системи оповіщення про 

пожежу; 15000,00 грн. на закупівлю навчальних засобів для оснащення та 

забезпечення класу безпеки. 

- Антопільська гімназія – 8537 грн. на виготовлення технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок. 

- Мостівська гімназія - 1700 грн. перевірка технічного стану 

електрообладнання, електричних та заземлюючих устаткувань на об’єкті; 4965 

грн. на придбання будівельних матеріалів для ремонту приміщення; 9133 грн. 

на монтаж системи оповіщення; 1742 грн. на дослідження води; 2375 грн. на 

заправку вогнегасників; 

- Павелківська гімназія – 3700 грн. на перевірку вогнегасників; 32456 грн. 

- виготовлення проектно-кошторисної документації монтажу системи пожежної 

сигналізації, системи оповіщення про пожежу; 20000 грн. на встановлення 

дверей в електрощитовій; 206324 грн. на проведення монтажу системи 

пожежної, системи оповіщення; 80000 грн. на проведення просочення 

дерев'яних елементів горища; 9123 грн. на встановлення кнопки тривожного 

виклику; 2800 грн. на проведення інтернету в укриття. 

У закладах позашкільної освіти: 

- КЗ «Будинок дитячої творчості» -  10626,00 грн. на послуги поточного 

ремонту комп'ютерної техніки; 3370,00 грн. на послуги поточного ремонту 

організації техніки; 70209,00 грн. на придбання канцелярських товарів для 

гурткової роботи; 10635,00 грн. на придбання будівельних матеріалів для 

проведення ремонту; 25785,00 грн. на придбання будівельних матеріалів для 

проведення ремонту; 5000,00 грн. на придбання конструкційних матеріалів для 

ремонтних робіт; 1170,00 грн. на оплату послуг з функціонального навчання у 

сфері цивільного захисту; 8000,00 грн. на послуги по розробленню технічної 

документації; 2200,00 грн. на послуги з перевірки та вимірювання опору 

заземлювальних пристроїв;  

- Дитячо-юнацька спортивна школа - 548179 грн. на капітальний ремонт 

частини покрівлі спорткомплексу; 555254 грн. на поточний ремонт укриття; 

848894 грн. на заміну системи опалення; 227599 грн. на заміну вікон та дверей; 

101986 грн. на поточний ремонт частини спорткомплексу; 31360 грн. - 

виготовлення проектно-кошторисної документації з пожежної сигналізації. 

Вивчивши стан мережі закладів позашкільної освіти, з метою створення 

належних умов для здобуття якісної освіти та упорядкування мережі закладів 

позашкільної освіти, економічної ефективності функціонування закладів освіти 



у 2023 році шляхом реорганізації припинив діяльність КЗ «Станція юних 

техніків», на даний час працює комунальний заклад позашкільної освіти 

«Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради. 

У комунальному закладі позашкільної освіти «Будинок дитячої 

творчості» Андрушівської міської ради станом на 1 вересня 2023 року в закладі 

навчається 400 вихованців. Навчально-виховну роботу КЗПО «Будинок дитячої 

творчості» АМР здійснюють 9 педагогічних працівників. У закладі працює 17 

різнопрофільних гуртків художньо-естетичного, науково-технічного напрямків: 

Рукоділля, Паперопластика, Бісерна флористика, Сувенірний, Креативний 

дизайн, М'яка іграшка, Початкове технічне моделювання, Флористика, Народна 

творчість, Хенд-мейд, Ліплення, Штучні квіти, Образотворче мистецтво, 

Цифрова фотографія, Авіамоделювання, Ракетомоделювання та Повітряні змії. 

Середня наповнюваність груп становить 12 вихованців. Навчальний процес в 

комунальному закладі позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» АМР 

здійснюється при Андрушівському ліцеї №1, Андрушівському ліцеї №2, 

Зарубинецькому, Гальчинському ліцеях, Павелківській гімназії та на базі 

самого закладу. Всі вихованці навчаються на очній формі навчання.       

Вихованці закладу взяли активну участь у Міжнародних, Всеукраїнських, 

обласних та регіональних конкурсах:  

- Міжнародний екологічний конкурс «Душа села»; 

- Всеукраїнські конкурси: День зустрічі птахів, Годівничка, Казкові ліси 

України, Писанкове Дерево Перемоги, Жук-олень – комаха Червоної книги, 

Початкове технічне моделювання, Найпростіших авто-, судо- та авіамоделей, 

Птах року -2023, Парад квітів біля закладу, до 90 роковин Голодомору, Історію 

України творять особистості; Моя улюблена тварина; 

- Обласні конкурси: Патріот – FEST, Мандруємо куточками України, 

Сучасні барви вишиванки в Україні та за кордоном, Великодні дзвони 2023, 

Космічні фантазії, Газ людині вірно служить, з обережними він дружить, 

фотоконкурс Моя Україна, Феєрія Осені, Український сувенір, Парки- легені 

міст і сіл, Подорож садами і парками України,Голодомор - біль серця 

Житомирщини. 

За підсумками обласних виставок – конкурсів дипломами I ступеня 

нагороджено 15 гуртківців, дипломами II ступеня – 8 гуртківців, дипломи III 

ступеня отримали 12 вихованців. За підсумками Всеукраїнських конкурсів 

дипломи I ступеня отримали 4 гуртківці, дипломи II ступеня – 4 вихованці, 

дипломи III ступеня отримали 3 вихованців закладу. У Міжнародному 

екологічному конкурсі дипломами II ступеня нагороджено 2 вихованців. Також 



роботи наших гуртківців були задіяні в благодійних акціях на підтримку ЗСУ. 

У закладі значна увага приділяється дітям з особливими освітніми потребами, 

дітям ВПО, з багатодітних та малозабезпечених сімей. 

Пріоритетними напрямками та завданнями інклюзивно-ресурсного 

центру є проведення комплексної оцінки, з метою визначення особливих 

освітніх потреб дитини, в тому числі коефіцієнта її інтелекту. 

Проведено 87 оцінок та розроблено рекомендації для педагогів щодо 

освітньої програми, надання психолого-педагогічних та корекційно-

розвиткових послуг відповідно до потенційних можливостей дитини. 

Ведення реєстру дітей, які пройшли комплексну оцінку і перебувають на 

обліку в інклюзивно-ресурсному центрі, за згодою їх батьків (одного з батьків) 

або законних представників на обробку персональних даних неповнолітньої 

дитини — на обліку в ІРЦ перебуває 170 дітей. 

Фахівці (консультанти) надають консультативну допомогу для батьків та 

педагогів — надано 671 консультацій і також проводять корекційно-розвиткові 

заняття, надано 1775 занять. 

На території обслуговування інклюзивно-ресурсного центру знаходиться 

42 заклади освіти. 

В Андрушівській дитячо-юнацькій спортивній школі працює 6 тренерів.  

У школі займається 14 навчальних груп, 170 вихованців: 

- армрестлінг (2 групи) – 28 чол., 

- волейбол (2 групи)- 28 чол., 

- вільна боротьба (2 групи) – 22 чол., 

- греко-римська боротьба (2 групи) – 22 чол., 

- гирьовий спорт (2 групи) - 22 чол., 

- пауерліфтинг (2 групи) – 24 чол. 

- настільний теніс (2 групи) – 24 чол. 

Комплектація ДЮСШ проводиться з учнів Андрушівських ліцеїв №1, 

№2, Гальчинського, Зарубинецького ліцеїв, Коростишівського професійного 

аграрного ліцею територіально відокремленого спеціалізованого відділення м. 

Андрушівка. 

Для проведення навчально-тренувальних занять використовується 

спорткомплекс ДЮСШ та спортивна зала Андрушівського ліцею №1. 

Також для проведення спортивних занять та змагань є стадіон з біговими 

доріжками, майданчик із синтетичним покриттям, волейбольні та баскетбольні 

майданчики.  



Найважливішим у роботі ДЮСШ є проведення та участь у змаганнях. 

Вихованці ДЮСШ впродовж року брали участь в обласних, всеукраїнських та 

міжнародних змаганнях завоювавши 157 медалей. 

Армрестлінг: 

Міжнародні змагання Стоцький Максим ІІ місце на чемпіонаті Європи 

серед юніорів. 

Всеукраїнські змагання 4 золотих медалі, 1 срібну та 2 бронзових медалі. 

обласні змагання 18 золотих, 14 срібних медалей. 

Гирьовий спорт:  

Міжнародні змагання Максимець Ольга І місце на чемпіонаті Європи. 

Загребельна Віра І місце на чемпіонаті Європи  

Всеукраїнські змагання: 10 золотих, 9 срібних та 13 бронзових медалей. 

Обласні змагання: 14 золотих 4 срібних та 7 бронзових медалей. 

Греко-римська Боротьба: 

Всеукраїнські змагання: 1 золота, та 1 бронзова медалі. 

Обласні змагання: 8 золотих, 5 срібних та 3 бронзових медалей. 

Вільна Боротьба: 

Всеукраїнські змагання: 1 срібна медаль. 

Обласні змагання: 14 золотих, 13 срібних та 11 бронзових медалей. 

Пауерліфтинг: 

Обласні змагання: 1 срібна та 2 бронзових медалей. 

 

1.8 Культура 

Для задоволення культурних потреб  на території громади станом на 01 

листопада 2023 року діє 17 клубних установ, з яких міський Будинок культури, 

7 Центрів дозвілля, 2 клуби та 7 Будинків культури, 13 бібліотек, втому числі 

міська бібліотека для дорослих та дітей, 11 сільських бібліотек, Андрушівська 

школа мистецтв ім. М. Максименка. 

У клубних установах діє 115 клубних формувань, учасниками яких є 1082 

жителів громади. 12 колективів художньої творчості носять звання «народний» 

та «зразковий». В міському Будинку культури діє 7 «народних» колективів та 

дитячий зразковий фольклорний ансамбль «Зернятко», 2 сільських колективи 

мають звання «народний» - фольклорний ансамбль «Співуча родина» Будинку 

культури с. Антопіль та фольклорний колектив «Затишок» Центру дозвілля с. 

Мостове. В міській школі мистецтв ім. М.Максименка діє дитячий зразковий 

танцювальний ансамбль «Росяночка» та народний камерний хор «Небесна 

гармонія». 



Бібліотечний фонд бібліотек  громади нараховує 57635 примірників. 

Читачами є 6789 жителів громади. Книговидача становить 113268  примірників. 

Протягом звітного періоду списано 1493 екземпляри на суму 8090 грн. 

На території Андрушівської міської територіальної громади функціонує 

школа мистецтв у якій діють фортепіанний, народний, духовний та музично-

теоретичний відділи, клас хореографії та вокально-хорового співу. Працює 

підготовча група  «Початкове естетичне виховання. Хореографія». Станом на 

01 листопада учнями Андрушівської школи мистецтв ім. М. Максименка є 260 

учнів. Навчальний процес забезпечують 17 викладачів.  

       Плата за навчання становить від 80 до 160 грн. за місяць. Відповідно 

до Постанови Кабінету Міністрів України в школі безоплатно навчається 68 

дітей, з них діти сироти та позбавлені батьківського піклування, багатодітні 

сім`ї, діти з малозабезпечених сімей, діти батьки яких є учасниками бойових 

дій, які мають відповідні посвідчення, діти, один з батьків яких загинув в 

районі проведення АТО, здійснення заходів оборони, відсічі та стримування 

збройної агресії росії проти України. 

В громаді працює 8 майстрів народно-ужиткового мистецтва, що мають 

звання «Майстер народної творчості». 

       На державному обліку знаходиться 105 об`єктів культурної спадщини 

громади, з них 74 пам`ятки історії, 22 пам`ятки археології (з них одна 

Національного значення), 2 пам`ятки монументального мистецтва, 7 пам`яток 

архітектури (з них одна Національного значення).  

Участь у обласних фестивалях, конкурсах 

1.Участь зразкового аматорського фольклорного колективу «Зернятко» у 

обласному конкурсі мистецтв «Зірочко засвітись», м. Житомир (березень). 

2.Участь  народного аматорського ансамблю пісні і танцю «Криниченька» 

в обласному фестивалі-конкурсі хорової пісні «Мамина вишня», ІІ місце, 

м.Баранівка, (травень).  

3.Участь  народного аматорського ансамблю «Молодички» в обласному 

фестивалі-конкурсі хорової пісні «Мамина вишня», Гран-прі, м. Баранівка, 

(травень). 

Участь у всеукраїнських фестивалях, конкурсах 

1.Участь народного естрадного тріо «Forte» у Всеукраїнському 

багатожанровому двотуровому конкурсі «Ліга талантів» (березень). 

2.Участь народного аматорського театрального колективу Андушівського 

МБК у Всеукраїнському багатожанровому двотуровому конкурсі «Ліга 

талантів» (березень). 



3. Участь народного аматорського ансамблю народної пісні «Серпанок» 

Участь у ІІІ Національному патріотичному двотуровому фестивалі – конкурсі 

мистецтв БУМ Фест (Більше Українського Мистецтва), Гран-прі (серпень). 

Участь у міжнародних фестивалях, конкурсах 

1.Участь народного аматорського ансамблю народної пісні «Серпанок» у 

двотуровому міжнародному багатожанровому фестиваль-конкурсі мистецтв 

«Christmas star 2023», м. Київ, Гран-прі (січень). 

2. Участь зразкового аматорського фольклорного колективу «Зернятко» у 

Міжнародному фестивалі – конкурсі мистецтв «Моя мистецька Україна» 

(липень). 

 

1.9 Охорона здоров’я 

Один із пріоритетних напрямків роботи громади – забезпечення 

населення якісною медичною допомогою, яка надається КНП «Андрушівська 

міська лікарня» Андрушівської міської ради, КНП «Центр ПМСД» 

Андрушівської міської ради. В приміщенні Андрушівської міської лікарні 

розміщується пункт постійного базування КНП «Центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф» Житомирської обласної ради. Функціонує 6 

аптечних закладів  приватної форми власності. 

          Первинна медична допомога жителям громади надається КНП 

«Центр ПМСД» Андрушівської міської ради. Отримано ліцензію на 

провадження господарської діяльності з медичної практики. До структури 

закладу входять 3 амбулаторії загальної практики-сімейної медицини, 1 

сільська лікарська амбулаторія, 12 фельдшерсько-акушерських пунктів та 3 

фельдшерські пункти. При кожному лікувальному закладі діють денні 

стаціонари, розгорнуто 60 ліжок денного перебування хворих. В закладі працює 

12 лікарів та 38 середніх медичних працівників. Сімейними лікарями та 

педіатрами укладено 17073 декларацій з жителями громади, що становить 85%. 

Закладом охорони здоров’я з Національною службою здоров'я України 

укладено 2 договори про медичне обслуговування населення за програмою 

медичних гарантій на 2023 рік за послугами: «Первинна медична допомога» та 

«Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на 

первинному рівні медичної допомоги». За 10  місяців 2023 року КНП «Центр 

ПМСД» отримало від НСЗУ за програмою медичних гарантій 10762,3 тис. грн. 

Проводиться активна робота по виконанню Урядової програми «Доступні 

ліки» щодо відшкодування вартості лікарських засобів для лікування пацієнтів 

з серцево-судинними захворюваннями, цукровим діабетом другого типу та 

бронхіальною астмою, Програми реімбурсації інсулінів. 



На виконання Програми розвитку та підтримки галузі охорони здоров’я 

Андрушівської міської територіальної громади на 2022-2024 роки за 10 місяців 

2023 року за рахунок коштів місцевого бюджету забезпечено дітей віком до 18-

ти  років, хворих на рідкісні (орфанні) захворювання лікарськими засобами та 

придбано виробів медичного призначення та наркотичних засобів для 

онкологічних хворих на загальну суму 254,2 тис. грн, проведено реконструкцію 

зовнішнього та внутрішнього газопостачання теплогенераторної ФАПу с. 

Нехворощ на суму 43,2 тис. грн, придбано медичного обладнання на 85,0 тис. 

грн. За рахунок коштів спонсора проведено поточний ремонт ФАПу с. Мостове. 

Вторинна ланка представлена КНП «Андрушівська міська лікарня» 

Андрушівської міської ради, структура якої включає стаціонар цілодобового 

перебування на 125 ліжок цілодобового перебування та поліклінічне відділення 

з кабінетами консультативного прийому лікарів-спеціалістів. Також у 2023 році 

додатково розгорнуто 35 ліжок хірургічного профілю для надання медичної 

допомоги військовослужбовцям.  

Відповідно до розпорядження начальника Житомирської обласної  

військової адміністрації від 28.07.2023р. №352 «Про визначення спроможної 

мережі закладів охорони здоров’я Житомирського госпітального округу» КНП 

«Андрушівська міська лікарня» Андрушівської міської ради включена до 

спроможної мережі закладів охорони здоров’я Житомирського госпітального 

округу як загальний заклад охорони здоров’я. 

Згідно штатного розпису кількість посад по КНП «Андрушівська міська 

лікарня» становить 257,50 одиниць, в тому числі: лікарів – 54,75, фахівців з 

базовою та неповною вищою медичною освітою – 100,5, молодшого медичного 

персоналу – 59,0, іншого персоналу – 43,25. 

Комунальним закладом охорони здоров’я з Національною службою 

здоров'я України укладено договір за Програмою медичних гарантій на 2023 рік 

за 14 пакетами послуг:  

- Медична допомога доросли та дітям в амбулаторних умовах 

(профілактика, спостереження, діагностика, лікування та медична реабілітація); 

- Стоматологічна допомога дорослим та дітям; 

- Ведення вагітності в амбулаторних умовах; 

- Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних 

операцій; 

- Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах; 

- Гістероскопія; 

- Езофагогастродуоденоскопія; 



- Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям; 

- Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям; 

- Діагностика, лікування та супровід осіб із вірусом імунодефіциту 

людини (та підозрою на ВІЛ); 

- Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня; 

- Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 

організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів; 

- Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у амбулаторних умовах; 

- Медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами 

комплектування та соціальної підтримки.  

За 10  місяців 2023 року міська лікарня отримала  від НСЗУ за програмою 

медичних гарантій 48395,1 тис. грн.   

На виконання заходів Програми розвитку та підтримки галузі охорони 

здоров’я Андрушівської міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки у 

2023 році закладом використано 5495,3 тис. грн. з них: на оплату комунальних 

послуг – 2269,5 тис. грн, придбання високовартісного обладнання – 3050,0 

тис.грн. 

         З метою покращення матеріально-технічної бази у 2023 році було 

придбано обладнання на суму 8995,8 тис. грн: 

- Система медична рентгенографічна цифрова DTP580B-3 – 3799,0 тис. 

грн (1шт);  

- Сухожарова шафа (Стерилізатор повітряний) ГП-80 МИЗ-МА – 17,2 тис. 

грн (1шт); 

- Апарат лікувальний іпм. магнітним полем "АЛІМП-01" ВА2.211.108-11 

– 32,5 тис. грн (1шт); 

- Вакумний лігатор FIDA з двома наконечниками – 12,9 тис. грн (1шт); 

- Автоматичний біохімічний аналізатор DS-161, Sinnowa Medical Science 

& Technology Co. Ltd.   – 608,00 тис. грн (1шт); 

- Парафінонагрівач ПР-06 – 20,0 тис. грн (1шт); 

- Лапароскопічний набір для хірургічних процедур – 2700,0 тис. грн (1шт) 

– кошти місцевого бюджету;  

- Кисневий концентратор7F-10 (1шт) – 16,8 тис. грн; 

- Кондиціонер ARDESTO – 291,5 тис. грн (28шт); 

- Насос для ентерального годування – 29,8 тис. грн (1шт); 

- Ультразвукова діагностична система СВіt 8 – 1468,0 тис. грн (1шт) 

(350,0 тис. грн кошти місцевого бюджету). 



За 10 місяців 2023 року було проведено поточні ремонти на суму       

863,6 тис. грн, зокрема:  

- В кабінетах та приміщеннях поліклініки та стаціонару (заміна лампочок, 

електричного кабелю, змішувачів води, заміна водяних труб) – 62,4 тис. грн; 

- Поточний ремонт в рентген кабінеті стаціонару – 30,7 тис. грн;  

- Поточний ремонт харчоблоку – 54,2 тис. грн; 

- Поточний ремонт в об’єднаному хірургічному відділенні – 65,3 тис. грн; 

- Поточний ремонт в приміщені стаціонару  - 32,7 тис. грн; 

- Поточний ремонт а гінекологічному відділенні з акушерськими 

ліжками – 13,4 тис. грн; 

- Заміна та встановлення метало пластикових конструкцій – 157,3 

тис. грн; 

- Проводиться поточний ремонт терапевтичного відділення  - 129,0 

тис. грн; 

- Поточний ремонт в приміщеннях та кабінетах поліклініки та 

стаціонару – 219,2 тис. грн; 

- Поточний ремонт в інфекційному відділенні (заміна змішувачів 

води, водяних труб, унітазу та ін..) – 9,5 тис. грн; 

- Облаштування пандуса біля поліклініки – 84,7 тис. грн; 

- Поточний ремонт в підвальному приміщенні лікарні – 5,2тис. грн.  

КНП «Андрушівська міська лікарня» та КНП «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» Андрушівської міської ради забезпечені комп’ютерною 

технікою відповідно до вимог НСЗУ. Заклади охорони здоров’я, їх структурні 

підрозділи та медичні працівники зареєстровані в електронній системі охорони 

здоров’я eHealth. 

 

1.10 Соціальний захист 

Одним із важливих напрямків діяльності міської ради є надання 

соціальних послуг жителям громади. З 2021 року в Андрушівській міській раді 

запроваджений програмний комплекс інтегрована інформаційна система 

«Соціальна громада», який розроблено з метою наближення адміністративних 

послуг соціального характеру до мешканців територіальних громад.  Протягом 

10 місяців 2023 року через програмний комплекс «Соціальна  громада» 

спеціалістами відділу соціального захисту та охорони здоров’я міської ради  

опрацьовано 1456 електронних заяв для призначення різних видів соціальних 

допомог,  пільг  та   субсидій (785 – соціальних допомог, 197 – пільг,  747 – 

житлових субсидій).  



З травня 2023 року через програмний комплекс «Соціальна  громада» 

проводиться призначення компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду на непрофесійній основі. Станом на 01.11.2023 року дану 

компенсацію отримує 31 особа. 

Протягом зазначеного періоду проводиться прийом заяв від власників 

жилих приміщень приватного житлового фонду для визначення компенсації 

витрат, що пов’язані з безоплатним розміщенням  внутрішньо переміщених 

осіб. Станом на 01.11.2023 року сума нарахованої такої компенсації по громаді 

становить 2163,4 тис. грн.  

Спеціалістами відділу соціального захисту та охорони здоров’я 

підготовлено 7 проектів рішень щодо доцільності призначення опікуна, вразі 

визнання судом особи недієздатною та 1 проект рішення щодо влаштування 

недієздатної особи до інтернатного закладу системи соціального захисту, які 

було розглянуто на виконкомі Андрушівської міської ради. 

Також, з метою розв’язання життєвих проблем мешканців Андрушівської 

міської територіальної громади, з міського бюджету станом на 01.11.2023 року 

надано матеріальну допомогу 212 громадянам на суму 946,0 тис. грн. В тому 

числі надано грошову допомогу 21 родині загиблих учасників війни по захисту 

України на суму 420,0 тис. грн. 

Рішенням міської ради № 9 прийнятим на 26 сесії восьмого скликання від 

29.11.2022 року затверджено Комплексну програму соціального захисту 

незахищених верств населення Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки, 

в якій передбачено заходи щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей, 

які потребують особливої уваги та підтримки. У зв’язку з воєнними діями 

оздоровлення в КП ДОЗ «Чайка» не проводилось 

Надання соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з 

інвалідністю та особам/сім’ям, які перебувають у складних життєвих 

обставинах здійснює Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг 

Андрушівської міської ради»  до складу якої входять  відділення   надання 

соціальних послуг за місцем проживання; відділення  натуральної та грошової 

допомоги; відділення надання соціальних послуг в умовах денного 

перебування; відділення соціальної роботи;  мобільна - бригада  соціально-

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства за 

ознакою статі. 

Надається 10 базових послуг це - послуга догляд вдома, натуральної 

допомоги, денний догляд, соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-

сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, екстрене (кризове) 



втручання, консультування, соціальний супровід сімей /осіб, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, представництво інтересів, соціальна 

профілактика, інформування. 

Отримувачами соціальних послуг Центру можуть бути: особи похилого 

віку; діти та особи з інвалідністю; малозабезпечені особи ; особи, які мають 

невиліковні хвороби, хвороби, що потребують тривалого лікування 

/потребують паліативної допомоги; особи, яким завдана шкода пожежею, 

стихійним лихом, катастрофою, бойовими діями, терористичним актом, 

збройним конфліктом, тимчасовою окупацією; бездомні особи; особи, звільнені 

від відбування покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на 

певний строк; біженці / шукачі притулку; вразливі групи населення, особи / 

сім'ї, які перебувають у складних життєвих обставинах; сім'ї, у яких 

виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування;  особи, 

постраждалі від домашнього насильства та торгівлі людьми; внутрішньо 

переміщені особи;  діти та особи, які перебувають / перебували в 

спеціалізованих або інтернатних закладах.  

Протягом 2023 року  у  структурні підрозділи Центру звернулося 3023 

особи, які  отримали   103161  соціальних послуг. У відділенні   надання 

соціальних послуг за місцем проживання соціальні робітники  надають понад  

28 різних  послуг, серед яких основними є придбання та доставка продуктів 

харчування, товарів, приготування їжі, допомога в обробітку присадибної 

ділянки, оплата комунальних платежів, піднесення дров, води тощо. Послуги 

надаються на платній і безоплатній основі, отримали такі послуги 250 осіб, з 

них 49 з особи з інвалідністю, яких обслуговує 20 соціальних робітників. З них 

178 підопічних отримує платні послуги. Надано платних послуг на суму 175,0   

тис. грн.   Дана категорія громадян отримала  71300  послуг. 

 У відділенні надання соціальних послуг в умовах денного перебування   

послугами сестри медичної з лікувальної фізкультури, яка вимірює 

атреріальний тиск, надає послуги магнітотерапії.   За направленням лікаря  

проводить  масаж, протягом 2023 року послугами скористалося 680 чол. які 

отримали 1511  послуг.  

У відділенні надання натуральної та грошової допомоги  з початку року 

надано допомогу продуктами харчування безкоштовно (хлібобулочних виробів)  

73 чол. на суму 46000 грн.   Протягом 2023 року отримало гуманітарну 

допомогу 254 внутрішньо переміщених осіб, 59 осіб похилого віку,  38 

осіб/сімей, які перебувають в СЖО.   



 Надаються  відділенням  послуги  перукаря, ремонт та пошив одягу.  З 

початку року отримало послуг  перукарських  та швацьких 1537 жителів на 

суму 127,3 тис. грн.  

Допомогу молодим родинам, сім’ям з дітьми надають у відділення 

соціальної роботи.  Вищезгадана категорія осіб надає сім  послуг це-соціальний 

супровід сімей /осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

консультування, соціальної профілактики, екстреного та кризового втручання,   

інформування, представництво інтересів, соціальний супровід сімей, у яких 

виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування. 

Послугу соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і 

діти, позбавлені батьківського піклування   отримує  12 сімей, де виховується 

21 дитина. Отримує послугу 1 сім’я ДБСТ, в якій виховується 5  дітей,  3 

прийомні сім’ї, в якій  виховується 7 дітей. Мобільна бригада соціально-

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі здійснила 12 виїздів, 9 дітей отримали 

послугу екстреного(кризового) втручання. 70 особам надано різні консультації 

та 2 чол. з проблемами ВІЛ/СНІД. Здійснюються соціальний супровід 66 сімей,  

які перебувають у СЖО.  Представлено інтереси 2  осіб та сімей , які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Протягом 2023 року 

здійснювалась соціально-профілактична робота з 7 особами. З метою 

інформування населення щодо організації надання соціальних послуг  та 

проведення заходів інформація поширюється на  офіційному вебсайті 

Андрушівської міської ради та у соціальних мережах. Дану послугу отримало  

52 чол. Підготовлено 27 висновків  оцінки потреб сім’ї  у соціальних послугах 

відповідно до Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів. Проведено  23   інформаційно-

просвітницьких  заходів, щодо запобіганню домашнього насильства, торгівлі 

людьми та рівноправності жінок та чоловіків, захисту прав дітей. 

 

1.11 Адміністративні послуги 

З метою наближення роботи органів місцевого самоврядування до 

європейських стандартів, налагодженню діалогу з громадянами, забезпечення 

сприятливих умов для реалізації фізичними та юридичними особами їх 

конституційних прав, свобод та законних інтересів працює Центр надання 

адміністративних послуг (далі – ЦНАП), де за принципом «єдиного вікна» 

надається 227 видів адміністративних послуг.  

У Центрі надаються адміністративні послуги за різними напрямками: 

державна реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, державна 



реєстрація житла, земельних ділянок, будівництво та архітектура, розміщення 

зовнішньої реклами, облік, витяги ДЗК, реєстрація/зняття місця проживання, 

вторинні послуги в сфері ДРАЦС, соціальна сфера, «паспортні послуги» 

Державної міграційної служби тощо.  

Для зручного отримання адміністративних послуг сільськими жителями в 

9 старостинських округах діють віддалені робочі місця адміністраторів 

(ВРМА), а також робота 4 діловодів в селах, що увійшли в старостинські округа 

через які надається 72 видів послуг. 

З початку року ЦНАП та ВРМА видано 2 тис. 124 пакетів документів 

результати адміністративних послуг: 

- через ЦНАП – 1 тис. 475 результатів, з яких 315 - за заявами, державна 

реєстрація земельної ділянки, витяг на нормативну грошову оцінку та витяг з 

державного земельного кадастру про земельну ділянку, 981 відділення № 1 

м.Андрушівка управління соціального захисту населення Бердичівської 

райдержадміністрації, 875– послуги,  суб’єктом надання яких є міська рада, 32- 

відділу архітектури, містобудування та комунальної власності міської ради, 

видано 1891 довідки;  

Крім того, за консультаціями до ЦНАП звернулось близько 5 тис.528 

громадян, в тому числі до ВРМА – 982 особи. 

Державними реєстраторами Центру проводиться державна реєстрація 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, державна реєстрація 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. За 

звітний період в сфері реєстрації інших речових прав на нерухоме майно та їх 

обтяжень проведено 684 реєстраційна дія, в сфері підприємництва 86 

реєстраційна дія в відповідних державних реєстрах.  

До ЦНАПу та 9 ВРМ міської ради з заявами, щоб стати на облік та 

отримати державну допомогу звернулося 38 внутрішньо-переміщені особи.    

На сьогоднішній день в Андрушівській міській територіальній громаді 

налагоджена робота та підписано всі необхідні договора для прийому жителів 

громади з метою отримання ІD паспортів України та закордонних. 

За період липень 2023 – листопад 2023 громадян вже видано 36 паспортів.    

За вищевказаний період в дохід місцевого бюджету за надання 

адміністративних послуг надійшло більше 800 тис. грн. 

 

1.12 Соціальна робота з сім’ями та дітьми 

Станом на 01.11.2023 року на первинному обліку служби у справах дітей 

перебувало 82 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (з 

них 27 дітей-сиріт та 55 дітей, позбавлених батьківського піклування). 



Відомості про цих дітей щоденно вносяться в Єдину інформаційну аналітичну 

систему „Діти”, яка  безпосередньо пов’язана з Національною соціальною 

сервісною службою України,  Департаментом з питань захисту прав дітей та 

забезпечення стандартів рівності. З них в сім’ях опікунів, піклувальників 

проживало 69 дітей, 8 дітей виховувалось в прийомних сім’ях, 2 дітей в 

дитячому будинку сімейного типу. 

В закладі Міністерства охорони здоров’я - 1 дитина, в закладах  

Міністерства освіти і науки – 2 дітей. 

Протягом  10 місяців 2023 року на первинний облік  служби у справах 

дітей Андрушівської міської ради поставлено 5 дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Всі діти влаштовані в сім’ї опікунів/піклувальників. 

Постійно проводиться робота по активізації  національного усиновлення. 

Дві сімейні пари перебуває на обліку кандидатів в усиновлювачі, та 4 сім’ї 

всиновили дітей.  

Службою проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота по 

створенню сімей опікунів/піклувальників, прийомних сімей, дитячих будинків 

сімейного типу та сімей патронатного вихователя. 

 В громаді  функціонує 3 прийомні сім’ї, в яких виховується 6 прийомних 

дітей, одна з прийомних сімей створена у III кварталі 2023 року. Також в 

громаді функціонує дитячий будинок сімейного типу,  в якому проживає 5 

дітей вихованців. Постійно проводиться робота з прийомними батьками та 

батьками-вихователями, щодо виховання та утримання дітей.   

Для реалізації права дитини–сироти та дитини, позбавленої батьківського 

піклування, на отримання аліментів працівниками служби проаналізовано 

питання виплати аліментів батьками, які позбавлені батьківських прав. Із 52 

дітей, яким призначено аліменти, їх отримують всього 9 дітей.  Пенсію по 

втраті годувальника отримують 24 дитини. 

Станом на 01.11.2023 року із 82 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають на обліку в службі у справах дітей, 3 

дітей даної категорії мають  власне житло,  61 дітей мають житло на праві 

користування, 19 дітей взагалі не мають житла. Діти при досягненні 16-річного 

віку ставляться на квартирний та соціальний квартирний обліки на позачергове 

отримання житла. На даний час на обліках перебуває 7 дітей та 19 осіб з числа 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  

Станом на 01.11.2023 р. на обліку в службі у справах дітей перебуває 76 

дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах і проживають в 44 

сім’ях. Для своєчасного виявлення і постановки на облік дітей, які проживають 



в таких сім’ях  постійно проводяться рейди, обстеження умов проживання 

даних сімей.   

В результаті таких рейдів протягом 2023 року поставлено  на облік 15 

дітей, в зв’язку з ухилянням батьків від виконання своїх обов’язків та 9 дітей у 

зв’язку з жорстоким поводженням, домашнім насильством, 2 дітей проблеми із 

законом та відповідно звернень громадян - 29 дітей, які постраждали внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів. Питання виконання батьками своїх 

обов’язків було розглянуто на 16 засіданнях комісії з питань захисту прав 

дитини. Протягом 2023 року до Андрушівського ВП БВП ГУНП направлено 4 

подання про притягнення батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 

КУпАП.        

З метою запобігання негативним проявам серед неповнолітніх, у тому 

числі пияцтву, наркоманії, дитячій злочинності, бездоглядності, забезпечується 

виявлення дітей, які жебракують, вчиняють правопорушення, стали жертвами 

злочинної діяльності дорослих проводились профілактичні рейди «Діти 

вулиці», «Вокзал», «Канікули». Протягом року спільно з працівниками ВП БВП 

ГУНП, КП «Центр надання соціальних послуг», органами самоврядування та 

іншими соціальними партнерами проведено 35 профілактичних рейдів, в ході з 

дітьми та батьками проведено профілактичні бесіди, обстежено 68 сімей, в яких 

проживає 112 дітей, попереджено 7 батьків.  

Між службою у справах дітей та ювенальною превенцією ВП БВП ГУНП 

в Житомирській області налагоджено взаємоінформування щодо дітей, які 

скоїли злочини, правопорушення, вживали алкогольні напої, наркотичні та 

психотропні речовини, які притягувалися до адміністративної відповідальності. 

Протягом 2023 року складено 22 адмінпротоколів за неналежне виконання 

батьками батьківських обов’язків.  

Протягом 2023 року працівники служби у справах дітей прийняли участь 

у 80 судових засіданнях, що стосуються захисту прав та законних інтересів 

дітей.  

Працівниками служби підготовлено 47 проектів рішень, які було 

розглянуто на виконкомі Андрушівської міської ради, 12 висновків про 

доцільність усиновлення дітей, 1 дозвіл на виїзд за кордон, 1 погодження виїзду 

з України дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 9 висновків 

про доцільність позбавлення батьківських прав, 1 дозвіл на обстеження та 

лікування малолітньої дитини, 1 висновок про визначення місця проживання 

малолітньої дитини, 4 висновки щодо захисту майнових прав дітей, 24 рішення 

про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 



збройних конфліктів, 4 рішення про надання статусу дитини позбавленої 

батьківського піклування, 3 рішення про встановлення опіки над дітьми, 11 

довідок щодо захисту законних прав та інтересів дітей.  

Протягом 2023 року було проведено 16 засідань комісії з питань захисту 

прав дитини при  виконавчому комітеті Андрушівської міської ради на яких 

розглянуто 175 питань. Під час особистого прийому громадян працівниками 

служби у справах дітей 130 жителям Андрушівської територіальної громади 

було надано консультації, рекомендації та документи згідно їх запитів. 

 

Дохідна частина бюджету 

Показники дохідної частини міського бюджету на 2024 рік розроблені на 

базі основних прогнозних макропоказників економічного і соціального 

розвитку України, які враховують дію правового режиму воєнного стану та із 

застосуванням норм чинних Бюджетного та Податкового кодексів України , 

положень  Закону України "Про державний бюджет України на 2024 рік", а 

також виходячи з основних макропоказників соціально- економічного розвитку 

громади.  

Державою  не здійснюється розрахунок доходів місцевих бюджетів. 

Законом України „Про  Державний  бюджет України на 2024 рік” 

визначено розмір базової дотації в сумі 1663,6 тис.грн.,  освітньої субвенції – 

64811,7 тис.грн. 

  Проєктом бюджету на настуний рік передбачено субвенцію з місцевого 

бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів 

освітньої субвенції в сумі - 1 582,4 тис.грн. 

 При прогнозуванні дохідної частини міського бюджету на 2024 рік було 

враховано: 

▪ фактичне виконання дохідної частини бюджету; 

▪ наявні статистичні показники, які використовуються при розрахунку 

надходжень податків і зборів, зокрема за 2022 рік, очікувані показники на 2023 

рік та прогнозні на 2024 рік; 

▪ періоди дії воєнного стану.  

В цілому,  показник  доходу  міського  бюджету  на 2024 рік обраховано в 

сумі 221 401,630 тис. грн, у тому числі: 

❑  загальний фонд – 219 574,677 тис. грн; 

❑  спеціальний фонд – 1 826,953  тис. грн.. 

Показники доходів бюджету на 2024 рік, у порівнянні до плану    зі 

змінами на 2023 рік збільшилися на 20 098,515 тис.грн., або на 13,3%.   



Загальна  сума   субвенцій    і дотацій становить 68 530,562 тис.грн. 

Основним джерелом надходжень загального фонду є податок та збір на 

доходи фізичних осіб, що становить 40,5% від показника доходів загального 

фонду 2024 року.  

Враховані в бюджеті показники податку та збору на доходи фізичних осіб 

на 2024 рік, становлять 89 012,115 тис.грн. без врахування податку на доходи 

фізичних осіб від грошового забезпечення військовослужбовців. 

Розрахунок показника рентної плати за спеціальне використання лісових 

ресурсів на 2024 рік здійснено із врахуванням очікуваних надходжень 

(нарахувань) такої рентної плати у поточному році, термінів сплати, а також 

аналізу динаміки надходжень у попередніх періодах та без застосування 

індексації ставок, визначених в абсолютних значеннях. 

Об’єктом оподаткування рентною платою за спеціальне використання 

лісових ресурсів є: деревина, заготовлена в порядку рубок головного 

користування; деревина, заготовлена під час проведення заходів щодо 

поліпшення якісного складу лісів, використання корисних властивостей лісів та 

інше. 

Починаючи з 2019 року, рентна плата за спеціальне використання лісових 

ресурсів за деревину, заготовлену в порядку рубок головного користування, 

зараховується у пропорціях: 37% - до загального фонду державного бюджету, 

26% - до спеціального фонду державного бюджету та 37% - до доходів 

місцевих бюджетів.  

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів за деревину, 

заготовлену під час проведення заходів щодо поліпшення якісного складу лісів, 

використання корисних властивостей лісів та інше зараховується до місцевих 

бюджетів у повному обсязі. 

Показники рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів до 

бюджету міської територіальної громади на 2024 рік становлять 500,0 тис. грн.  

Розрахунок показника рентної плати за спеціальне використання води на 

2024 рік до бюджету міської територіальної громади здійснено із врахуванням 

очікуваних надходжень (нарахувань) такої рентної плати у поточному році, 

термінів сплати, а також аналізу динаміки надходжень у попередніх періодах та 

без застосування індексації ставок, визначених в абсолютних значеннях. 

Починаючи з 2018 року, рентна плата за спеціальне використання води 

зараховується у пропорціях: 45% - до загального фонду державного бюджету 

(крім 45% рентної плати за спеціальне використання води без її вилучення з 

водних об’єктів для потреб гідроенергетики, яка з 01.04.2022 зараховується до 



Державного фонду внутрішніх водних шляхів), 10% - до спеціального фонду 

державного бюджету та 45% - до доходів місцевих бюджетів. 

Розрахунок рентної плати за видобування корисних копалин 

загальнодержавного (крім видобування нафти, природного газу та газового 

конденсату) та до бюджету міської територіальної громади значення на 2024 

рік здійснено із врахуванням очікуваних надходжень (нарахувань) відповідної 

рентної плати у поточному році. До діючих ставок рентної плати за 

користування надрами в цілях, не пов’язаних з видобуванням корисних 

копалин, визначених в абсолютних значеннях, індексація не застосовувалась. 

Починаючи з 2019 року, рентна плата за видобування корисних копалин 

загальнодержавного значення (крім рентної плати за користування надрами для 

видобування нафти, природного газу та газового конденсату) зараховується у 

пропорціях: 70% - до доходів державного бюджету і 30% - до доходів місцевих 

бюджетів, також до місцевих бюджетів у повному обсязі зараховується рентна 

плата за видобування корисних копалин місцевого значення та рентна плата за 

користування надрами, в цілях не пов’язаних з видобуванням корисних 

копалин. 

Рентна плата за користування надрами для видобування нафти, 

природного газу та газового конденсату (вуглеводні) зараховується починаючи 

з 2018 року у наступних пропорціях: 95% - до доходів державного бюджету і 

5% - до доходів місцевих бюджетів.  

Показник рентної плати за користування надрами до місцевого бюджету 

на 2024 рік становить 18 тис. грн. на рівні до очікуваних надходжень 2023 року. 

Показник надходжень акцизного податку на 2024 рік становить 7800 тис. 

грн.  

Прогнозні надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів визначені по діючому 

законодавству, що передбачає зарахування надходжень з алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів до бюджетів місцевого самоврядування в обсязі 4 450,0 

тис.грн. на рівні до очікуваних надходжень 2023 року, а також надходжень з 

реалізації за пальне в сумі 950,0 тис.грн. 

Розрахунок податку на майно, зокрема, плати за землю на  2024 рік 

проведено у розрізі юридичних та фізичних осіб за видами земельного податку 

та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності, а 

також без врахування індексації нормативно грошової оцінки земельних 

ділянок. 

 



Прогнозний показник податку на майно (плата за землю) до місцевого 

бюджету на 2024 рік становить 19050,0 тис. грн. на рівні до очікуваних 

надходжень 2023 року. 

Розрахунок показника суми податку на майно (податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки) на 2024 рік проведено у розрізі об’єктів 

житлової та комерційної нерухомості, юридичних та фізичних осіб, а також з 

урахуванням площі об’єктів, і становить 2 270,0 тис. грн. Прогнозна сума 

транспортного податку на 2024 рік становить 75,0 тис. грн. 

Прогнозна сума єдиного податку на 2024 рік становить                                 

33 200,0 тис. грн. на рівні до очікуваних надходжень 2023 року. 

Основними платежами спеціального фонду є власні надходження 

бюджетних установ, екологічний податок, що відповідно становлять 97,8% та 

2,2 % від показника доходів спеціального фонду місцевих бюджетів на 2024 рік. 

Показник суми власних надходжень на 2024 рік (із врахуванням 

відновлення економіки країни) становить 1 786,9 тис. грн.  

Показник   суми   екологічного   податку   на  2024 рік   становить  40,0 

тис. грн. 

 

Видаткова частина бюджету 

Видаткова частина бюджету міської територіальної громади сформована 

з урахуванням впливу економічних чинників, необхідності дотримання 

принципу збалансованості, ефективного та раціонального використання 

бюджетних коштів.  

Обсяг загального фонду бюджету міської територіальної громади на 

2024 рік становить  219 574,677 тис. грн. Обсяг спеціального фонду – 1 826,953 

тис.грн. 

В 2024  році планується підвищення заробітної плати працівників 

бюджетної сфери. Розмір мінімальної заробітної плати, посадового окладу 

працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки становитиме з 

01.01.2024р. – 3195 грн з 01. 04.2024р. – 3600 грн.,  розмір мінімальної 

заробітної плати з 01.01.2024р. - 7100 грн., з 01.04.2024р. – 8000 грн. 

В обсягах видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери, 

передбачених у  бюджеті міської територіальної громади на 2024 рік, 

враховано потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ 

відповідно до умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати. 

Видатки на оплату енергоносіїв і комунальних послуг обраховано 

виходячи з фактичного споживання у 2023 році, укладених договорів на 



газопостачання та прогнозованого росту (збільшення) цін і тарифів у 

плановому році. 

Планування інших видатків здійснено виходячи з необхідності 

забезпечення належного рівня роботи бюджетних закладів та з урахуванням 

«Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 р. № 590». 

 

Органи місцевого самоврядування 

Організаційне, інформаційно  - аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення апарату міської ради 
 Розрахунковий показник обсягів видатків на утримання міської ради 

становить 30 335,371 тис.грн.  

Відповідно до діючих нормативних актів, регламентуючих умови і 

розміри оплати праці, на виплату заробітної плати працівникам міської ради 

планується спрямувати  21 249,8 тис.грн.  

На утримання трьох юридичних установ заплановано 5 265,762 тис. грн., 

в тому числі: резерний фонд 2 000,0 тис.грн., інші субвенції для обласного 

бюджету на підвищення кваліфікації педагогічних працівників відповідно до 

регіонального замовлення 114,480 тис. грн. 

При обрахунку фонду заробітної плати були враховані такі виплати: 

посадовий оклад, надбавка за ранг, надбавка за вислугу років, надбавка за 

високі досягнення в праці, індексація, премія, допомоги на оздоровлення  та 

вирішення соціально-побутових питань. 

  

                                                   Освіта 

У  бюджеті міської територіальної громади на 2024 рік видатки по галузі 

освіти передбачені в сумі 137 179,520 тис. грн.,  у тому числі по загальному 

фонду – 135 880,007 тис.  грн., по спеціальному – 1 299,513 тис. грн.  

Обсяг освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 

2024 році визначається на основі формули виходячи з розрахункової кількості 

ставок педагогічних працівників, визначеної на підставі навчального 

навантаження та нормативної наповнюваності класів, а також середньої 

заробітної плати вчителя. 

У загальному обсязі освітньої субвенції враховано видатки на оплату 

праці педагогічних працівників: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/590-2021-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/590-2021-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/590-2021-%D0%BF#Text


– загальноосвітніх навчальних закладів у зв’язку із поділом класів на 

групи при вивченні окремих предметів; 

– інклюзивно-ресурсного центру. 

Недостатність коштів на виплату заробітної плати з нарахуваннями 

педагогічним працівникам складає 4 650,5 тис.грн. 

 Законом України „Про  Державний  бюджет України на 2024 рік” 

відповідно до статті 1032 Бюджетного кодексу України на галузь освіти  з  

державного  бюджету передбачені обсяги міжбюджетних трансфертів, в сумі  

66 394,145 тис. грн. 

За рахунок коштів інших субвенцій, наданої бюджетом Червоненської 

селищної територіальної громади в сумі 52,642 тис.грн., бюджетом Волицької 

сільської територіальної громади в сумі 48,882 тис.грн. враховано видатки на 

забезпечення діяльності КУ "Андрушівський інклюзивно-ресурсний центр" 

Андрушівської міської ради Житомирської області.  

За рахунок доходів бюджету міської територіальної громади на 

утримання закладів  спрямовано 69 284,338 тис.грн.  

Відповідно до статті 89 Бюджетного кодексу України за рахунок доходів 

бюджету міської територіальної громади в 2024 році будуть загальноосвітні 

навчальні заклади (заробітна плата технічному персоналу, оплата послуг (крім 

комунальних), харчування учнів  1 – 4 класів, дітей сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування, діти з особливими освітніми потребами, які 

навчаються у спеціальних та інклюзивних класах,  дітей з сімей, які отримують 

допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям», дітей з числа внутрішньо переміщених осіб та дітей, 

які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних 

конфліктів, дітей, батьки яких визнані учасниками бойових дій відповідно до 

пунктів 19-21, ч.1 ст. 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», дітей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 

Захисників та Захисниць України відповідно до ст.10 Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», оплата комунальних 

послуг, інші видатки); дошкільні навчальні заклади; заклад позашкільної 

освіти; ІРЦ;  школа мистецтв; інші програми. 

За рахунок коштів бюджету міської територіальної громади на 

утримання 11 загальноосвітніх навчальних закладів передбачено кошти в сумі 

41 880,205 тис. грн.  



За рахунок іншої субвенції з обласного бюджету враховано 100,0 тис.грн. 

на закупівлю обладнання класів безпеки в Андрушівські ліцей №1 та ліцей № 2.  

Вартість одного діто-дня харчування учнів в ЗОЗ встановлено в розмірі 

35,0 грн. 

За рахунок бюджету міської територіальної громади будуть 

утримуватися 13 дошкільних закладів освіти в сумі 18 640,832 тис.грн. 

Вартість одного діто-дня харчування вихованців  в ЗДО  встановлено в розмірі 

60,0 грн., а у вікових групах до 3-х років - 55 грн. на одну дитину в день. 

На утримання закладу позашкільної освіти передбачено кошти в сумі 

3 203,743 тис.грн. 

На надання  спеціальної  освіти    мистецькими    школами   передбачено 

5 389,731 тис.грн. 

 На ІРЦ передбачено 346,011 тис.грн., в тому числі інших субвенцій з 

бюджету Червоненської селищної територіальної громади – 52,642 тис.грн., з 

бюджету Волицької сільської територіальної громади – 48,882 тис.грн.  

 На  виплату допомоги дітям-сиротам передбачено 25,340 тис.грн. 

 Зазначені видатки забезпечують  потребу навчальних закладів в повному 

обсязі.  

Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних послуг передбачено 

виходячи з фактичного споживання попереднього року в натуральних 

показниках та з урахуванням очікуваного зростання  тарифів.  

Капітальні видатки по галузі освіти по спеціальному фонду бюджету в 

2024 році не передбачені. 

По спеціальному фонду бюджету планується отримати надходжень від 

платних послуг, що надаються установами та закладами освіти згідно з 

функціональними повноваженнями, господарської та виробничої діяльності, в 

сумі 1 299,513 тис. грн. 

 

Охорона здоров'я 

 На галузь «Охорона здоров’я» в бюджеті передбачено кошти в сумі 

5 774,6 тис.грн. 

 Згідно статті 89 БКУ  видатки на фінансування спожитих енергоносіїв 

виділяються з місцевих бюджетів, тому на їх утримання спрямовуються кошти 

в сумі 5 086,162 тис.грн. Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних 



послуг передбачено виходячи з фактичного споживання попереднього року в 

натуральних показниках та з урахуванням очікуваного зростання  тарифів.    

За рахунок коштів іншої субвенції, наданої бюджетом Червоненської 

селищної територіальної громади, передбачено видатки на  забезпечення 

виплати  заробітної плати з нарахуванням, виплату та доставку пільгової пенсії 

ренгент - лаборанту та молодшій медичній сестрі КНП "Андрушівська  міська  

лікарня" Андрушівської міської ради за місцем надання послуги за адресою 

Червоне, вул. Заводська 6, згідно розрахунків 224,838 тис.грн. 

Видатки на заходи боротьби з туберкульозом передбачені в сумі 50,0 тис. 

грн. На централізовані заходи з лікування онкологічних хворих – 226,6 тис.грн. 

На інші програми та заходи у сфері охорони здоров"я передбачено кошти в сумі 

187,0 тис.грн. 

 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 

В 2024 році відповідно до статті 89 Бюджетного кодексу України з 

бюджету міської територіальної громади будуть здійснюватись видатки на 

забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не 

здатні до самообслуговування у зв"язку з похилим віком, хворобою, 

інвалідністю (центру надання соціальних послуг), на надання соціальних 

гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого 

віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і 

потребують сторонньої допомоги. 

Розрахунковий обсяг видатків на забезпечення соціальними послугами за 

місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з 

похилим віком, хворобою, інвалідністю визначений в загальній сумі 4 943,919 

тис. грн., в тому числі по загальному фонду – 4 552,979 тис.грн., по 

спеціальному фонду – 390,490 тис.грн. Видатки на оплату енергоносіїв та 

комунальних послуг передбачено виходячи з фактичного споживання 

попереднього року в натуральних показниках. 

Загалом потреба в коштах на оплату праці з нарахуваннями  (33 штатним 

працівникам) та на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  враховані в 

повному обсязі. 

На надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні 

до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги передбачені кошти в 

сумі 648,0 тис.грн. 

 



На компенсаційні виплати  на пільговий проїзд автомобільним 

транспортом передбачено150,0 тис. грн. 

На інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 

передбачено на надання матеріальної допомоги громадянам,  по 

розпорядженнях голови та згідно рішень виконавчого комітету,  1 200,0 тис.грн.  

 

Видатки на утримання та забезпечення діяльності соціальних служб 

Розрахунковий обсяг видатків на виконання програм і здійснення заходів 

стосовно сім’ї, дітей та молоді становить 393,415 тис. грн. 

За рахунок цих коштів буде утримуватись відділення соціальної роботи. 

Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних послуг передбачено 

виходячи з фактичного споживання попереднього року в натуральних 

показниках. 

Загалом потреба в коштах на оплату праці з нарахуваннями та на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв  враховані в повному обсязі. 

 

Культура і мистецтво 

У видатковій частині бюджету міської територіальної громади на 2024 рік 

видатки на галузь „Культура” передбачені в сумі –12 064,509тис. грн., в тому 

числі по загальному фонду 12 063,009 тис. грн., по спеціальному фонду- 1,5 

тис. грн. 

В  бюджеті враховано видатки на: реалізацію норми підпункту 2 пункту 

13 розділу І Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про 

бібліотеки та бібліотечну справу" від 21.05.2009 №1388-VI в частині виплати 

працівникам бібліотек допомоги на оздоровлення при наданні щорічної 

відпустки у розмірі посадового окладу, виплату працівникам клубних закладів 

допомоги на оздоровлення при наданні щорічної відпустки та вислуги років. 

Крім того, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30 

вересня 2009 р. № 1073 "Про підвищення заробітної плати працівникам 

бібліотек" передбачені додаткові видатки для встановлення працівникам 

комунальних бібліотек, які провадять культурну, освітню, інформаційну, 

науково-дослідну, методичну діяльність надбавки за особливі умови роботи . 

Потреба в коштах на заробітну плату з нарахуваннями  та на оплату 

спожитих енергоносіїв забезпечена в повному обсязі.  

Капітальні видатки по галузі культури по загальному фонду бюджету в 

2024 році не передбачені. 



Передбачений обсяг видатків по галузі „Культура і мистецтво” дає змогу 

забезпечити стале функціонування установ. 

 

Фізична культура і спорт 

Обсяг видатків на галузь передбачено в сумі 2 550,661 тис.грн. 

Передбачений обсяг видатків по галузі „Фізична культура  і спорт” дає 

змогу забезпечити стале  функціонування установи. 

Потреба в коштах на заробітну плату з нарахуваннями  та на оплату 

спожитих енергоносіїв забезпечена в повному обсязі.  

 

Організація благоустрою населених пунктів 

На організацію благоустрою населених пунктів бюджетом передбачено 

13 060,0 тис.грн. 

 

Відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-

комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням 

місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, 

та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво 

(надання) 

Видатки на відшкодування втрат надавачу послуги, що пов’язані із дією 

цін/тарифів на комунальні послуги, які є нижчими від розміру економічно 

обґрунтованих витрат на їх виробництво в сумі 1 000,0 тис.грн. 

Утримання та розвиток автомобільних доріг 

На  утримання та розвиток автомобільних доріг бюджетом передбачено 

6 477,2 тис.грн.   

Інші заклади та заходи  

На виконання  програми підтримки комунальної установи трудовий архів 

Андрушівської міської ради передбачено кошти в сумі 170,173 тис.грн. по 

загальному фонду та 5,0 тис.грн. по спеціальному фонду бюджету.  

На КУ «Трудовий архів» також враховано інші субвенції з бюджету 

Червоненської селищної територіальної громади – 33,867 тис.грн., з бюджету 

Волицької сільської територіальної громади – 12,588 тис.грн. 

На заходи громадського порядку та безпеки – 49,9 тис.грн. 

В бюджеті міської територіальної громади передбачено видатки на 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників відповідно до регіонального 

замовлення – 114,480 тис.грн.  

 

   



                               Міжбюджетні трансферти 

При здійсненні розрахунку обсягу базової дотації враховано кількість 

населення станом  на 01.01.2022 року та очікуваним надходженням податку на 

доходи фізичних осіб за 2023рік.  

Загальний обсяг базової дотації для бюджету міської територіальної 

громади прогнозується в сумі 1663,6  тис.грн., обсяг освітньої субвенції – 

64811,7 тис.грн., сума субвенції на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 1582,4 тис.грн. Обсяг інших 

субвенції – 472,817 грн., в тому числі з обласного бюджету 100,0 тис.грн., з 

бюджету Волицької СТГ – 61,470 тис. грн., з бюджету Черовненської СТГ – 

311, 347 тис.грн. 
 

 

Начальник управління фінансів    Ніна СУБОТЕНКО                                                                                                           


